
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024390524

Disciplinární komise ­ Hodonín

VE VĚCI:

Osoba: Chamrád David (94110444)

Klub: 6250241 ­ FC Moravský Písek z.s.

Soutěž: 2023625A2C ­ III. třída sk. C muži

Zápas: Tvarožná Lhota ­ Moravský Písek ,2023625A2C2202

ROZHODLA TAKTO:

je vinen disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám provedených zvlášť hrubým
způsobem podle § 45, odst. 2 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen „DŘ FAČR“), který spáchal dne
19.5.2024 v souvislosti s výše uvedeným utkáním , když se v utkání dopustil urážky rozhodčího s hanlivými a urážlivými výrazy :"ty kurvo, ty
čuráků to si děláš piču", za což se proviněnému podle § 45, odst. 2 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR s přihlédnutím udělení ŽK
ukládá trest zákaz závodní činnosti na 6 SU NEPO.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 6 od 20.05.2024 15:36

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.05.2024


